Liebe Eltern,									Februar/März 2019

Das Jahr ist noch jung und ist doch auch schon wieder einen Monat alt. Und mit dem neuen Jahr kam der Schnee. Schneeburgen wurden im Kerni-Garten gebaut und erste Schneeballschlachten haben stattgefunden. Sogar eine Schneebar mit kühlen Drinks wurde von einigen eifrigen Kerni-Kids zeitweise eingerichtet.
Leider bringt die weiße Pracht auch die Gefahr von Dachlawinen mit sich, so dass Teile des Außengeländes abgesperrt werden mussten. Bitte sprechen auch Sie als Eltern dieses Thema noch einmal mit den Kindern durch und Dringen auf ein Respektieren dieser Absperrung!

So wie der Schnee alles in wattige Stille packt, haben wir in der Kernzeit das neue Jahr ganz ruhig und gemütlich angegangen. Höhepunkt unseres entspannten „Seele-Baumelns“ war unser Wellness-Event: nach einem belebenden Barfußgang durch den Schnee mit anschließender Fußmassage haben sich alle restlos bei einer wunderschönen Phantasiereise entspannt und neue Energie getankt.

Die brauchen wir auch, denn jetzt im Februar stehen die Zeichen wieder auf Jubel, Trubel, Heiterkeit – die närrische Zeit kündigt sich langsam aber sicher an!“ Zunächst einmal werden wir in den nächsten Wochen die Kernzeit wieder nach allen Regeln der Kunst fasnachtlich- schrill ausschmücken und uns in wahre Bastelorgien stürzen. Als ultimative Vorbereitung für die tollen Tage empfehlen wir dann den „Maskenbau-Workshop“ am Freitag, den 22.2. von 14.30h – 16.30h. Mit verschiedenen Materialien und einer gehörigen Portion Kreativität und Verrücktheit kann sich hier jeder seine ganz persönliche Maske kreieren!

Nach den Fasnachtsferien soll es dann aber auch gut sein mit dem Winter und die Kernzeit verhilft hoffentlich mit ihrem März-Motto „Frühlingserwachen“ dem Frühling zum Durchbruch. Wir helfen kräftig nach und werden allerhand Grünes und Blühendes auf unseren Fensterbänken aussäen und liebevoll hochpäppeln – auf dass es die Natur draußen nachmache!

Neben all dem Grünen, Sprießen und Gedeihen erwartet uns im März auch ein  kulinarisches Highlight: Alex wird am Freitag, den 22.3. von 15h bis 16.30h mit allen, die sich berufen fühlen, noch nie dagewesene, Super-Duper-Spezial-Burger fabrizieren und natürlich auch an Ort und Stelle genüsslich verspeisen. Das ist ein Event für echte Feinschmecker – Kostverächter und Diatfanatiker bitte Abstand halten! Die Krosse Krabbe war gestern – es lebe die Kerni!

Im April müssen wir uns dann natürlich intensiv um die Vorbereitungen fürs Osterfest kümmern – dazu im nächsten Elternbrief natürlich noch Ausführlicheres. Nur das dazugehörige Event sei hier bereits angekündigt und – v.a. kleinen Bastelfans – angepriesen: Am Freitag, dem 5.4. von 14.30h bis 16.30h wollen wir gemeinsame verschiedene Osterbasteleien in Angriff nehmen – was genau, wird noch nicht verraten!

An dieser Stelle möchten wir einmal ein großes Dankeschön an die Oma von Jakob Schuler loswerden, deren großzügige Stoff- und Kostümspenden unseren Fundus wunderbar bereichern!

Nun noch ein paar organisatorische Anmerkungen in eigener Sache: Wie Sie alle wahrscheinlich mitbekommen haben, erfreut sich die Kernzeit ständig wachsender Kinderzahlen und so stoßen wir langsam an unsere räumlichen Grenzen. Fürs kommende Schuljahr 2019/20 stehen wir in regen Verhandlungen mit Gemeinde und Schule um neue Räumlichkeiten und Beschäftigungsangebote und sind hier mittlerweile auf gutem Weg mit vielen vielversprechenden Ideen und Ansätzen. 

Punktuell wird es aber schon jetzt kleine organisatorische Änderungen geben: So werden wir ab jetzt regelmäßig während stark besetzter Mittagszeiten feste Gruppen einrichten, die im Wechsel zu Spiel, Sport und Bewegung in andere Schulräume ausweichen. So wird die enge räumliche Situation in der Kernzeit entspannt und gleichzeitig in kleineren Gruppen wieder qualitative Angebote möglich gemacht.

So, jetzt wünschen wir Ihnen allen einen schönen „Rest-Winter!“ und eine gute Zeit. Ach ja, apropos Winter: Falls Ihnen auffallen sollte, dass Ihre Winterausrüstung mittlerweile doch erheblich geschrumpft ist – kommen Sie gerne mal in der Kernzeit vorbei und stocken diese wieder auf: Wir haben Unmengen von Mützen, Schals und Handschuhen, die ausgesetzt wurden und dringend ein Zuhause suchen!

Herzliche Grüße

Ihr Kernzeit-Team
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