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Liebe Eltern!

Dies ist schon wieder der letzte Elternbrief für dieses Schuljahr und auch die Kernzeit ist schon voll im Schuljahresabschluss-Modus und in der Planung für das Schuljahr 19/20.

Zu einem Abschluss gehört natürlich eigentlich auch ein richtig tolles Abschluss-FEST. Und da wir in der Kernzeit seit einigen Jahren ein afrikanisches Patenkind betreuen, wollen wir im Juli mit Ihnen und den Kids ein tolles, buntes AFRIKAFEST feiern. In einer Welt, die eher auseinander- als zusammenrückt, in der Ungleichheit und Profit viele Lebensbereiche und Entscheidungen dominieren, wollen wir ein Zeichen der Solidarität setzen, uns Afrika fröhlich-spielerisch ein bisschen näherbringen und den Erlös unseres Festes an das Kinderhilfswerk PLAN spenden. Wir hoffen sehr, dass Sie uns durch zahlreiches Kommen dabei unterstützen und mit uns einen wunderschönen Nachmittag verbringen.

Die nächsten Wochen stehen in der Kernzeit natürlich ganz im Zeichen der Festvorbereitung: Dekorationen, Kostüme, Musikinstrumente, Schmuck und vieles mehr werden gebastelt, Auftritte geprobt, Ideen gesammelt….

Und am Freitag, den 19. Juli steigt dann ab 16h die große Party. Für beste Unterhaltung ist ebenso gesorgt wie für kulinarische Genüsse und es fehlen nur noch Ihre Anmeldungen und ein uns gewogener Wettergott zum Gelingen dieses gesellschaftlichen Großereignisses!

Das genaue Programm entnehmen Sie bitte dem beigelegten Flyer. Hierzu noch drei Anmerkungen: Da die Viertklässler im Rahmen dieses Festes feierlich verabschiedet werden, wäre es prima, wenn sie alle vollzählig erscheinen würden. Für den Kinderspielzeug-Flohmarkt können Spenden von gut erhaltenem Kinderkram, der vielleicht in verschiedenen Kinderzimmern ein traurig-vergessenes Dasein fristet und ein neues Zuhause sucht, ab dem 10. Juli in der Kernzeit abgegeben werden (bitte keine Kleidung/Schuhe! und nichts allzu Großes). Beachten Sie bitte auch den Anmeldeschluss fürs Fest, da wir v.a. die Mengen der Speisen und Getränke etwas planen müssen!

Ansonsten geht es mit Riesenschritten den Sommerferien entgegen und wir bitten Sie bereits jetzt wie in jedem Jahr, all die kleinen und größeren Habseligkeiten der Kinder (als da sind: Hausschuhe, Wechselkleider, Jacken, Basteleien….. mit nach Hause zu nehmen bzw. den Kindern eine Tüte mitzugeben. Die Kernzeit wird in den Sommerferien frisch gestrichen und etwas umgeräumt und das geht umso einfacher, je leerer sie ist! Liegengebliebene Kleider und Schuhe werden – wie immer – dem Roten Kreuz übergeben. 

Bitte denken Sie auch daran, Ihr Kind für das neue Schuljahr neu anzumelden – sollten Sie dies wünschen. Nur Kinder, die bis zum Beginn der Sommerferien schriftlich angemeldet wurden haben einen Platz sicher, da wir in den Ferien unseren Personaleinsatz aufgrund der Belegungszahlen neu planen. Bitte geben sie den beiliegenden Rückläufer zeitnah unterschrieben ab. Anmeldeformulare finden Sie im Download auf unserer Homepage oder bei uns. 

Neu an Bord werden ab September auch wieder zahlreiche neue Erstklässler sein. Für sie veranstalten wir am Freitag, den 28. Juni einen SCHNUPPER-NACHMITTAG, an dem sie schon einmal die Kernzeit erkunden und probewohnen können.
Bis es für sie und uns alle dann wieder Ernst wird, haben wir erst einmal die langen Sommerferien vor uns und so bleibt uns nun nur noch, uns allen gute letzte Schulwochen und erholsame oder auch spannende Ferien zu wünschen. Und natürlich ein tolles Afrika-Super-Duper-Sommer-Fest, zu dem wir hoffentlich recht viele von Ihnen begrüßen zu dürfen!



Ihr Kernzeit-Team
